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𝟐𝟎⁄ :ددالع   .................................. القسم ................................................................الاسم و اللقب            

 ✍ تمرين عدد1:      (2 نقاط)           

  :اربط بسهم) 1 
 

 

 

 

 ✍ تمرين عدد2 :      (4 نقاط)

  :احسب بأيسر طريقة

(203.27 + 198.83) − (113.27 + 198.83) = ...............=..........................................................................  

(921.1 − 725.19) − (900.01 − 725.19) = ................................... =..................................................  

(2304.5 + 205.5) − 205.5 =................................................................=................................... 

3.45 × 103.21 − 3.45 × 103.21 = ..........=.........................................=..............................................  

 ✍ تمرين عدد3 :      (3  نقاط)

cm 1= OIمستقيما مدرجا و  ) ∆(لاحظ الرسم التالي حيث    

                                                 A            I     O            B                      C                              

                                       4     3    2    1     0    1-    2-    3-   4-    5-   6-  

 

:اتمم الجدول التالي) 1  

C B A  النقطة 
 فاصلتها   

 

-5و  4.5اللتان فاصلتاهما ) ∆(على المستقيم  Eو  Dعين النقطتين ) 2  

...............).......................................................................................∆(تصاعديا الأعداد الممثلة على رتب أ )3  

 مركز الدائرة المحاطة بالمثلث
المحيطة بالمثلث مركز الدائرة  

 مركز ثقل المثلث
ثالمركز القائم للمثل  

 تتقاطع الموسطات العمودية للمثلث في نقطة واحدة تسمى
 تتقاطع موسطات المثلث في نقطة واحدة تسمى

 تتقاطع منصفات زوايا المثلث في نقطة واحدة تسمى
 تتقاطع ارتفاعات  المثلث  في نقطة واحدة تسمى

  3 و 2و  1 أساسي 7 :أقسام          4ابن خلدون ببوهلال           فرض مراقبة عدد  الإعداديةالمدرسة 
2013/2014 :السنة الدراسية               الرياضيات                         لطفي مثلوثي :الأستاذ  
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 ✍ تمرين عدد4 :      (5  نقاط)

  :أحول) 1

 ℓ𝓬.......................... =ℓ  103.45             وmK =  ..............................m7654.32  

<أو     =أو   >       :أضع العلامة المناسبة) 2  

      0.5 × 36.1 × 2........... 36.1 103      و      × 0.99        ..... 0.99    57.2   ........1  +10x5.2                و  

 ✍ تمرين عدد5 :      (6  نقاط)

𝐴𝐵𝐶� = AB  و   60° = 4cm      :حيث Aقائم في   CABابن مثلثا  -أ) 1

.................................................الصادر من CABالمثلث ...............................هو ]AI[إذن  ]CB[منتصف  Iعين أ -ب  

2 (]AB[  و ]CA[   هما الضلعان القائمان  للمثلثCAB  القائم فيA و هما أيضا.........................................................  

  CAB المثلث..................................................................هي  Aإذن النقطة  Aو يتقاطعان في 

ACB� = �BAC  ................................... و         ..................................م        اتم -أ)3  =  

علل جوابك  . Bمتقايس الضلعين في  CABهل  -ب

....................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................  

 الرسم


	1) اربط بسهم:
	✍ تمرين عدد2 :      (4 نقاط)

